

# 市区新增一条道路官东路

将方便三千名学生上下学

●记者 黄兰芬 通讯员 颜世中

6月13日,从市政府投资项目建设管理局传来好消息,官东路一期市政道路工程已经通过预验收,具备通车条件,即将正式通车。

市区新增的这条城市次干道官东路,可方便咸宁市大洲湖学校3000名学生上下学,改善了咸安官埠桥镇小泉村400多位村民出行条件。

## ■为何建? 缓解新校将带来的交通压力

据了解,官东路一期工程,位于咸安官埠桥镇小泉村,起于桂乡大道,止于八斗角水泥砖厂,设计的是双向六车道(含两条非机动车道),全长455米,设计的时速是每小时30千米。官东路一期工程,除了道路建设,还包括配建临时停车场、改造和107国道连通的620米长通行便道等。

市城市规划设计院官东路一期工程设计师李向朋介绍,工程建设内容包括官东路主路、停车场、沿线环境提升、村道改造等四大块,分为道路、给排水、电气、交通、绿化工程等五个领域。“以项目为主轴、以线带面”的建设思路,将沿线环境提升一并考虑。

为什么要新建官东路?主要有以下两方面原因:方便大洲湖学校师生上下学;改善官埠桥镇小泉村两个组村民出行条件。

咸宁市大洲湖学校为全日制公办小学、初中,实行九年一站式优质教育模式,计划办学规模为3000人左右,计划今年8月竣工并完成验收交付。学校区域位置特殊,进出学校路径主要依托桂乡大道、107国道。学校的建成必将对这两条道的交通产生影响。官东路一期工程可缓解学校建成后交通拥堵问题。

在咸安官埠桥镇小泉村一组和六组,原来只有水泥路、碎石路、土路,道路狭窄、破损,夜间没有路灯照明。村民出行晴天一身灰、雨天一脚泥,出行不便。官东路一期工程可改善村民出行条件。

## ■何成效? 改善400多位村民出行条件

6月13日,记者在现场见到,官东路一期工程呈现多个亮点:顺应孩子好动天性,人行道最宽加宽至4.5米,人行道上贴的是防滑磨砂地砖;将两侧行道树后移,栽到人行道边上,开阔了行车视野;修建一处中型临时停



场,将方便家长开车接送孩子;刷黑了多条通村便道,将2处洼地改造为小湿地,将荒地打造为绿草地,提升村民出行条件和居住条件。

官东路的修建,得到官埠桥镇小泉村众多村民的好评,一组和六组共400多位村民直接受益。6月12日,咸安官埠桥镇小泉村党总支书记沈晓平代表村民,到官东路一期工程项目部,为市政府投资项目建设管理局送上锦旗,锦旗上面写着“情系群众办实事,修路造福暖人心。”

“不仅是新修一条大马路,还整治

提升了村容村貌。”沈晓平说,官东路又宽又平整,开车进出畅通无阻;大路小路都安装了路灯,村民以后夜行不用打手电筒;村边曾经杂草丛生的荒地,现在铺上了绿油油的草皮,特别美。

市政府投资项目建设管理局官东路一期项目负责人刘正亮介绍,本次建设将官东路与咸安官埠桥镇小泉村内的村道连接。车辆可从官东路驶入村道,再驶入107国道。为提升村内道路的安全性、通畅性,对村道实施改造,局部位置拓宽达到可错车的目的,同时增加了照明。

市区月亮湾绿色改造引来“小精灵”

# 绘就人与动物和谐共生的美好画卷

●记者 黄兰芬 通讯员 熊聪 胡婷 王乐

“在店外一棵高大老槐树下,一群人正在喝茶、聊天。突然,一只巴掌大的松鼠出现在大家眼前,哧溜一下,从槐树树干爬上高枝。”温泉月亮湾一家特产店黄老板说,经营店面10多年,5月31日上午,在此第一次看到松鼠,觉得特别新奇。

黄老板的店在温泉老二号桥桥头附近,距离潜山国家森林公园有几百米,在闹市区边缘。松鼠是从森林公园跑出来玩耍、觅食的?还是被樟树洞里的手绘动物吸引来的?

潜山国家森林公园管理处的工作人员介绍,公园山深林茂,山丰草美,有多种野生动物繁衍生长,是野生动物的乐园。园内有各类动物85种,有兽类、爬行类、两栖类、鸟类,如穿山甲、小灵猫、虎尾蛙、白鹇、小麂、猪獾、花面狸等等。野生松鼠十分常见,它们经常跑到潜山脚下觅食,和人类比较亲近。

月亮湾不仅有松鼠出没,还有许多鸟儿经常停留栖息。不少到月亮湾游玩的市民发现,有些鸟在木栈道上大摇大摆的走来走去,即使有行人路过,也不会被惊吓到飞走。

市城管执法委月亮湾主街提档升级负责人韩天峰说,树洞里的松鼠、刺猬,枝丫上的小鸟,这些不是凭空臆造,而是事实存在的。月亮湾是潜山森林公园的入口和延伸,在建设过程中,不仅为百姓谋福音、改环境、提品质,而且充分考虑到环境的重要性。在不破坏自然生态的基础上,通过建树屋、做仿真鸟巢等手段,为自然生灵提供更舒适的环境,营造人与自然和谐共处的美好环境。

韩天峰还说,希望通过改造,月亮湾能成为人和动物和谐共生的示范点,成为既有人气又有灵气的一条路。



# 浮山街道余佐村:“残疾人之家”托起残疾群众“幸福梦”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 余娇 李思源)为提高辖区残疾人健康水平,普及健康知识,传播健康理念,6月9日,咸安区浮山街道余佐村“残疾人之家”联合区残联,开展以“残疾预防,共享和谐”为主题的残疾人健康知识讲座活动。

讲座现场,余佐村“残疾人之家”常驻健康医生程宜福通过案例分析和现场互

动,围绕残疾预防的定义、重要性、措施、注意事项等方面展开了全面详实的讲解,向现场残疾群众普及了居家康复基础知识、残疾人享受的各类优惠政策,并从合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡四个方面,引导残疾群众加强自我保健,养成健康的生活方式和生活习惯。

宣讲结束后,志愿者播放了助残宣传

片,并向残疾群众介绍了区残联资助的“临掌柜”助残帮扶项目,鼓励残疾人朋友积极面对人生,奋发创业,更好地实现人生价值。

据悉,余佐村“残疾人之家”是咸安区首个建成并投入使用的村级残疾人之家,涵盖多功能室、爱心超市、日间照料室、家庭医生室、心理辅导室、餐厅和残疾人活

动室,整体采用无障碍化设计,设施齐全,功能丰富,为周边残疾人提供方便舒适的活动阵地。

余佐村党支部书记吕友柏表示,下一步,余佐村“残疾人之家”将继续围绕周边残疾人实际需求,开展系列爱残助残志愿服务活动,提供住宿、康复、教育、培训、就业等多方位服务,持续提升残疾群众的获得感和幸福感,打造残疾人的“幸福之家”,用心用情托起残疾群众“幸福梦”。

**九宫山**  
 原生态 新鲜泉

送水热线：  
咸宁市 13329983897  
通山县 0715-2696699

水源取自九宫山国家级自然保护区

**咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示**

2023年6月13日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.10
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.88